
 
 

 

Сповідування віри, яке також називають «символом віри», - це  
знак, за яким впізнають охрещених; Символ Віри виражає  
основний зміст віри і підсумовує головні істини, які віруюча людина 
приймає і свідчить у день свого хрещення, а також ділиться ними з 
усією християнською спільнотою до кінця свого життя.  
«Бо коли ти твоїми устами визнаватимеш Господа Ісуса і  
віруватимеш у твоїм серці, що Бог воскресив його з мертвих, то 
спасешся, бо серцем вірується на оправдання, а  
устами визнається на спасіння.» (Рим. 10:9-10). Цей текст  
святого Павла підкреслює, що проголошення таємниці  віри  
вимагає глибокого навернення не лише у словах, але й  
передусім у поглядах на Бога, себе і світ. 

 

«Якщо ми хочемо сьогодні корисно працювати для навернення 
століття до світла та цивілізації, для оновлення суспільного  
та приватного життя, необхідно, щоб у нас прокинулася  
віра, а для того, щоб пробудити нас від цього сну, "який є  
не більше, ніж смерть", необхідне велике відродження  
віри, і щоб воно йшло з серця Церкви, нових і смиренних  
учнів Христа, душ, сповнених віри, богоносців, сіячів  
віри! І це має бути віра, пристосована до життя.  
Потрібен дух віри, запал віри, порив віри; віра любові,  
милосердя віри, жертовність віри!  Ми повинні наповнити  
вірою всі людські артерії, всі шляхи світу... Ми все ще зможемо 
зробити все для народів, зможемо оновити Італію і світ у  
Христі, якщо матимемо більше віри, якщо будемо дихати  
вірою, якщо будемо жити справді християнською вірою,  
палкою і працьовитою" (Св. Луїджі Оріоне). 
 

Сповідання віри – це характерний знак охрещеного, в якому 
виражаються центральне ядро та головні істини нашої віри. 

Господи, з Твоєю благодаттю ми бажаємо сповідувати свою віру 
не лише словами, а й життям, свідчачи про довіру та надію, яку 

ми покладаємо на Тебе: єдиного і триєдиного Бога. 
Даруй нам жити в єдності з усією Церквою, яка передає нам 
віру і в яку ми віримо разом з усіма нашими християнськими 

братами і сестрами. 
Просимо Тебе про це через Ісуса Христа, Твого Сина, який живе 

і царює з Тобою в єдності Святого Духа. Амінь. 

- Визнання віри 


